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Program Degree Count
Accounting 9
Allied Health, Recreation, & Community Services 2
Athletic Training 3
Biology 5
Business Administration 37
Communication Studies: General Communication 5
Communication Studies: Mass Communication 1
Communication Studies: Organizational Communication 1
Communication Studies:Performance Studies 3
Conducting 1
Counseling: Clinical Mental Health 15
Counseling: School Counseling 16
Doctor of Industrial Technology 1
Doctor of Technology 1
Early Childhood Education 1
Educational Psychology with Context and Techniques of 
Assessment
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Educational Psychology - School Psychology 8
Educational Psychology: Professional Development for Teachers 1
Education (Curriculum & Instruction) 4
English: Creative Writing 3
English: Literature 1
Geography 2
History 5
History: Public History 1
Health Education: Community Health Education 3
Health Education: Health Promotion/Fitness Management 4
Instructional Technology 9
Jazz Pedagogy 2
Leisure, Youth & Human Services 10
Literacy Education 4
Math: Community College Teaching 18

Program Degree Count
Mathematics: Math Emphasis 4
Mathematics: Secondary Teaching 13
Music 1
Music Education 6
Physical Education: Kinesiology & Sport Performance 14
Performance: Voice 5
Philanthropy/Nonprofit Development 11
Piano Performance & Pedagogy 1
Post-Seconary Education: Student Affairs 20
Performance: Wind/Percussion/Keyboard/String 4
Principalship 29
Psychology: Clinical Science 2
Psychology: Social Psychology 5
Public Policy 9
Social Work: 2-Year Trauma Informed Practice 14
Social Work: Advanced Trauma Informed Practice 17
School Library Studies 8
Science Education 3
Social Science 12
Spanish 1
Special Education: Consultant 12
Special Education: Field Specialization 3
Speech-Language Pathology 53
Teaching English to Speakers of Other Languages/Spanish 2
Teaching English to Speakers of Other Languages 4
Teacher Leadership International Educators 12
Technology 4
Technology: Engineering Management 2
Technology: Technology Management 2
Women's and Gender Studies 4

Grand Total 463

Graduate Degrees Awarded Summer 2019-Spring 2020
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2019 - 2020 Graduates (N = 463)

Graduation Term

N %

Summer 2019 137 29.6%

Fall 2019 109 23.5%

Spring 2020 217 46.9%

Total 463 100.0%
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Degrees Awarded over 5 Years

2015 - 2016 2016 - 2017 2017 - 2018 2018 - 2019 2019 - 2020

DIT 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2%

DT 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

EDD 14 2.6% 13 2.9% 22 4.1% 18 3.2% 9 1.9%

EDS 9 1.7% 8 1.8% 7 1.3% 8 1.4% 7 1.5%

MA 286 54.1% 233 51.1% 306 56.4% 241 42.4% 263 56.8%

MACC 13 2.5% 20 4.4% 18 3.3% 21 3.7% 9 1.9%

MAE 106 20.0% 82 18.0% 57 10.5% 95 16.7% 61 13.2%

MATR 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

MBA 30 5.7% 18 3.9% 37 6.8% 108 19.0% 37 8.0%

MM 17 3.2% 17 3.7% 26 4.8% 13 2.3% 19 4.1%

MPP 0 0.0% 0 0.0% 11 2.0% 0 0.0% 9 1.9%

MS 17 3.2% 23 5.0% 17 3.1% 13 2.3% 15 3.2%

MSW 34 6.4% 37 8.1% 38 7.0% 50 8.8% 31 6.7%

PSM 3 0.6% 3 0.7% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

Total 529 100.0% 456 100.0% 543 100.0% 568 100.0% 463 100.0%
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In 2019-2020, ǘƘŜ DǊŀŘǳŀǘŜ tǊƻƎǊŀƳ {ǳǊǾŜȅ ǿŀǎ ŀŘƳƛƴƛǎǘŜǊŜŘ ōȅ ǘƘŜ ¦ƴƛǾŜǊǎƛǘȅ ƻŦ bƻǊǘƘŜǊƴ LƻǿŀΩǎ hŦŦƛŎŜ ƻŦ Lƴǎǘƛǘǳǘƛƻƴŀƭ wŜǎŜŀǊŎƘ ϧ 9ŦŦŜŎǘƛǾeness using 
the online survey tool, Qualtrics. The purpose of the study was to gain feedback about the educational experiences of UNI graduates. 
The survey results help the university provide a better graduate experience for future students. The survey was e-mailed to all graduate students who 
were eligible to graduate in Fall 2019.  Due to COVID-19 the survey was only administered in Fall 2019. 

Total respondents:  51    Response Rate: 47.7%
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Post-Graduation Activity 
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71.4%

23.8%

2.4% 2.4%
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time

Other, please specify:

Principal Activity after Graduation (N = 42) 

70.0%

26.7%

3.3%

Is employment in the state of Iowa? (N=30)

Yes

No

Unknown
50.0%50.0%

Would you return to Iowa in the future 
if given the chance? (N=8)

Yes

No

Unknown

Only asked to students who marked they were employed out of state.Only asked to students who marked that they were employed.



Activity During UNI Experience
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6.7%

8.9%

11.1%

22.2%
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80.0%
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Presented/performed creative work for professional review

Published original research or creative work in an academic journal

Submitted original research or creative work for publication to an academic
journal

Participated in other ways in regional or national professional organizations

Presented research at professional conference

Completed a practicum or internship in a professional setting

Completed original research or creative work

Activities Students Engaged in at UNI (N=36)
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26.1%

73.9%

Participated in Professional Development Workshops
(N = 46)

Yes No

13.0%

87.0%

Participated in the Annual Graduate Student Symposium (N = 46)

Yes No
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25.6%

16.7%

61.9%

2.4%

16.7%

2.4%

7.1%

9.3%

14.3%

7.1%

11.9%

21.4%

11.9%

7.1%

18.6%

23.8%

23.8%

38.1%

26.2%

31.0%

31.0%

46.5%

45.2%

7.1%

47.6%

35.7%

54.8%

54.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Advancement or promotion in my current career (N = 43)

Entry into a new career (N = 42)

Preparation for further graduate education (N = 42)

Personal growth/fulfillment (N = 42)

Intellectual stimulation (N = 42)

To learn new intellectual/technical skills relevant to either my current or future career (N
= 42)

Can lead possibly to an increase in salary or promotion in the workplace (N = 42)

Select the reason why you decided to attend UNI for your graduate education.

(1) LOW (2) (3) (4) HIGH

Reasons to Attend UNI
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Advancement or promotion in my current career (N = 44)

Entry into a new career (N = 44)

Preparation for further graduate education (N = 43)

Personal growth/fulfillment (N = 44)

Intellectual stimulation (N = 44)

To learn new intellectual/technical skills relevant to either my current or future
career (N = 44)

Can lead possibly to an increase in salary or promotion in the workplace (N = 43)

Please indicate your level of confidence that your graduate experience at UNI will help 
you achieve the following goals.

(1) LOW (2) (3) (4) HIGH

Confidence in Graduate Experience 
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41.9%

58.1%

Did you receive a Graduate Assistantship?
(N = 43)

Yes No
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Financial Aid
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How did you finance your graduate education?
(N = 43)

Graduate Education Finance 
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Survey Sample
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